

Δημοσιεύθηκε στις 30 Δεκεμβρίου, 2013 14:47 στην Κατηγορία: [Απόψεις](#)
Μέγεθος κειμένου: α+α-



Του Ιγνατίου Καίτεζίδη*

Τελειώνει μια ακόμη δύσκολη χρονιά για τη χώρα μας. Θεσμοί και άνθρωποι δοκιμαζόμαστε καθημερινά και προσαρμοζόμαστε σε νέες συνθήκες, παρακολουθούμε να αλλάζουν δεδομένα ετών, αντιμετωπίζουμε τα απόνερα μιας μεγάλης οικονομικής κρίσης. Η αυτοδιοίκηση βρέθηκε σε μια περιδίνηση, με πολλές αρμοδιότητες, με τεράστιες περικοπές χρηματοδότησης και με διαρκώς μειούμενο προσωπικό, δίπλα σε μια κοινωνία που συνεχίζει να ζητά στήριξη και να πιστεύει σε αυτήν. Δεν είναι λίγες οι περιπτώσεις δήμων που λυγίζουν οικονομικά κάτω από το βάρος των υποχρεώσεων και αναστέλλουν σημαντικό μέρος των κοινωνικών τους πολιτικών. Ακούσαμε, για κλειστούς παιδικούς σταθμούς, για αναστολή κοινωνικών προγραμμάτων, για απλήρωτους δημοτικούς υπαλλήλους και για σχολεία χωρίς πετρέλαιο που χρειάστηκαν μια περίεργη ελεημοσύνη από το εξωτερικό για να μείνουν ανοικτά και ζεστά.

Η δική μας εικόνα ήταν πολύ διαφορετική. Τα καταφέραμε ώστε η κρίση να μη σταματήσει την πρόοδο της κοινωνίας μας. Με μια σειρά πολύ μεγάλων έργων υποδομών, αστικών αναπλάσεων, (8) οκτώ νέων σχολείων, αθλητικών κέντρων, με αξιοποίηση ευρωπαϊκών πόρων και με μια ορθή διαχείριση του δημοτικού προϋπολογισμού ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη έκανε μεγάλα βήματα προς το μέλλον, στο πιο δύσκολο παρόν της σύγχρονης ιστορίας της χώρας. Δείξαμε κάθε μέρα, σε κάθε πρόβλημα, την ευαισθησία και το κοινωνικό πρόσωπο του δήμου. Οργανώσαμε τη δουλειά μας με τρόπο συστηματικό. Τολμήσαμε να πάρουμε τις αποφάσεις που χρειάζονται σε καιρούς κρίσης. Σκεφτήκαμε πιο ριζοσπαστικά, έξω από το ασφυκτικό πλαίσιο της γραφειοκρατίας.

Ενώσαμε το δήμο από άκρη σε άκρη με έναν αριθμό. Το 15195- η γραμμή καθαριότητας. Από τα υψώματα του Φιλύρου μέχρι τη θάλασσα της Πυλαίας, δώσαμε σημασία στην καθημερινότητα του κάθε πολίτη. Μας δίνει το πρόβλημα και του δίνουμε τη λύση σε ότι αφορά την καθαριότητα της γειτονιάς του. Και όπως το κάνουν σύγχρονοι δήμοι στο εξωτερικό, τον καλούμε πάλι πίσω τηλεφωνικά εμείς για να δούμε αν εξυπηρετήθηκε, αν είναι ικανοποιημένος από τις δημοτικές υπηρεσίες. Παράλληλα αναστέλλοντας κάθε είδους επιχορηγήσεις δημιουργήσαμε τον «Δημοτικό Κοινωνικό Κουμπάρα» στηρίζοντας αποκλειστικά τα σχολεία και τους αδύναμους συμπολίτες μας.

Αυτό κάνουμε καθημερινά λειτουργώντας όλοι για όλους με τα αισθήματα μιας οικογένειας. Όχι γιατί πρέπει, αλλά γιατί έτσι αισθανόμαστε και γιατί αν κάτι έχει αξία αυτό είναι η ανθρωπιά. Και αυτή είναι η μεγαλύτερη και πιο πολύτιμη δημοτική μας πολιτική το πιο σημαντικό δημοτικό μας έργο.

Κοντά στην ανατολή του νέου χρόνου, είμαστε πιο αισιόδοξοι για το δήμο μας αλλά και την ίδια την πατρίδα μας συνολικά. Αυτό είναι το αίσθημα που ταιριάζει στο λαό μας. Καμιά κρίση δεν κράτησε για πάντα. Καμιά δυσκολία δεν νίκησε ποτέ τους Έλληνες. Εύχομαι μέσα από την καρδιά μου στην εφημερίδα σας αλλά και σε κάθε αναγνώστη Υγεία, Αγάπη και Χαρούμενα Χριστούγεννα!

***Ο κ. Καϊτεζίδης είναι δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη**